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استبيان رضا الطلاب عن فاعلية برنامج الكيمياء
65 responses

Publish analytics
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(اسم الطالب ) اختياري
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المستوي
65 responses

اولا: سياسة القبول والتحويل

Copy

التاني
الثالث

الثالث
الثانى

الثانى
الثاني

الثاني
الرابع

الرابع
…المستوي ا

0

5

10

15

20

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

18 (27.7%)18 (27.7%)18 (27.7%)

3 (4.6%)3 (4.6%)3 (4.6%) 3 (4.6%)3 (4.6%)3 (4.6%)
1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

11 (16.9%)11 (16.9%)11 (16.9%)

7 (10.8%)7 (10.8%)7 (10.8%)

16 (24.6%)16 (24.6%)16 (24.6%)

4 (6.2%)4 (6.2%)4 (6.2%)

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)



هل تتفق سياسات القبول مع الرساله والغايات والاهداف الاستراتيجية للكلية
65 responses

هل تتوفر البرامج التعريفية للطلاب الجدد
65 responses

هل يوجد اعلان واضح لسياسة القبول والتحويل
65 responses
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هل يوجد اعلان واضح لسياسة التنسيق
65 responses

ما هو رضائك عن  قواعد توزيع الطلاب الجدد في التخصصات المختلفة
65 responses

شفافية  قواعد توزيع الطلاب الجدد في التخصصات المختلفة
65 responses
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مدي اتاحة المعلومات عن اجراءات القبول ببرنامج الكيمياء
65 responses

مدي تحقيق رغباتك وميولك من خلال قواعد القبول ببرنامج الكيمياء
65 responses

قواعد التحويل للكلية تساعد علي الاستقرار الجماعي والنفسي
65 responses
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موائمة موارد الكلية مع اعداد الطلبة المقبولين
65 responses

مدي كفاءه نظام القبول الحالي تنظيميا
65 responses

ثانيا : الارشاد الاكاديمي

فاعلية نظام الرشاد الاكاديمي بالكلية
65 responses
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الاعلانات والارشادات في الكلية والتي تساعد للحصول علي الارشاد الاكايمي المناسب
65 responses

طريقة المرشد الاكاديمي في تسجيل الساعات الدراسيه المتوافقه مع قدراتي والمتفقة مع النظام الجامعي
65 responses

متابعة المرشد الاكاديمي لمدي تقدمي اثناء الفصل الدراسي والتزامة بحل مشكلاتي بالكلية
65 responses
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تشجيع مرشدك الاكاديمي لتطوير فكرك وتوجيهك في مجال تخصصك
65 responses

نسبة حضور الطلبة والطالبات في المحاضرات منذ اليوم الاول
65 responses

رضاك عن مستوي وجود الارشاد الاكاديمي في الكلية
65 responses
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فرصة اختيار الاوقات المناسبة للمقررات المطروحه
65 responses

ثالثا الدعم الطلابي

(رضاك عن اساليب الدعم المعنوي للمتفوقين بالكلية )شهادات- لوح شرف

65 responses

رضاك عن طرق الدعم المادي للطلاب المتفوقين
65 responses
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رضاك عن الرعاية العلمية للمتفوقين من ادارة القسم والكلية
65 responses

الدعم المادي للطلاب المستحقيين
65 responses

طرق اكتشاف الطلاب المتعثريين المطبقه تسهم بكفاءة في حل المشكلات
65 responses
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رضاك عن الرعاية العلمية للطلاب المتعثرين
65 responses

تتاح لك المشاركه في الانشطة العلمية والمعارض بالكلية
65 responses

رضاك عن خدمة دعم الكتاب الجامعي للطلاب الغير قادرين
65 responses
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